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Emuniéov, ol mapoxdtw aoxioeic tpoteivovion yio enthuaot.

‘Aocxnon 1. Aeire 6n1 ta rapakdrew 10y vovr oo R :
i) Av x <y+¢e ya kdde e > 0, tére x < y.
it) Avx <y+¢e ya kdde e > 0, tére x < y.
iii) Av |z —y| <e ya kdbe € > 0, tére x = y.
) Ava<zr<fraa<y<p, tite|lr—y| < —a.
‘Aocxnon 2. Foww a € R. Aeire ou:
i) Av a > 1, téte a" > a, ya kdle guoiké apiud n > 2.
it) Av o> 1, kmmm,n € N, tdre o' < o™ av ka1 uévo av m < n.
iii) Av 0 < a <1, tdre o < a, ya kde guoikd apidud n > 2.
i) Av 0 < a <1, ket m,n € N, tére '™ < o™ av ka1 uévo av m > n.

’ 7 ’ . . ,
Aoxnor 3. Na fpelovv, av vndpyovr, ta max, min, sup katinf twy tapaxdrw
oo wY:

i) A={x>0:0<2?-1<2}, B={z€Q:2>0, 0<2?>—-1<2}.
i) l={zreR:2>0,0<1/(z2-1) <1}, A={2:neN}

iii) E={1:ne€Z n#0}, Z={0,3,3, 5}

w) H={0,3,3,%,..}, 0={zeR:2?+2+1>0}.

v) [I={z€R:22+2+1<0}, K={z€R:22+1—1<0}.

vi) A={2 4+ (-1)":neN}, M={z€Q: (z—1)(z+V2) <0},



vii() N={5+%:neNyU{7—8n:neN}
‘Aocxnom 4. Bpeite to supremum kai to infimum twy ourddwy

—1)n+1 1 1
L:neN}, B={—+4+-—:n,me N}

A=1{1 -1
{1+ ()" + o

‘Aocxnor 5. Aetlre 6n1 kdle un kevd kai kdtw ppayuévo vrootrodo A tov R
éxer péyoro dvw ppdyua.

‘Aocxnorn 6. Fotw A un kevd vroovrodo tov R kar éotw ag € A pe tnr
00TnTa : ya kdde o € A, o < . Aetlre 6t ag = sup A.

‘Acxnor 7. Eotw A, B un kevd gpayuéva vroovvoda tov R pe A C B.
Aeitre 6n
inf B<infA <supA <supB.

‘Aocxnon 8. Eotw A, B un kevd vrootvoda tov R. Aelére érisup A < inf B
av ka1 povo av ya kde o € A ka1 y1a kde B € B woyver a < f5.

‘Aoxnon 9. Fotw A, B un kevd, dvw ppaypéva vrootvoda tou R pe tny
ekng idtnra: ya kdde o € A vndpyer B € B wote

a < p.
Aeitre oti sup A < sup B.

‘Aocxnon 10. Eotwa,b € R pea < b. Bpetre to supremum kai to in fimum
TOU OUVOAOU

A=(a,b)NQ={r€Q:a <z <b}.
Awmiodoynjote Ty andvTnon oag.

‘Acxnor 11. Eoww A, B un kevd, gpayuéva vrootvola tov R. Opilovue
A+B={a+b:ac A, be B}. Acitze 6u

sup(A + B) = sup A + sup B, ka1 inf(A + B) = inf A + inf B.

‘Aoxnon 12. Eoww A, B un kevd, ppayuéva otvola detikdv mpayuatikoy
apriudv. Opilovpe A-B ={ab:a € A, b€ B}. Aeikre du

sup(A - B) =sup A -sup B, kat inf(A- B) = inf A + inf B.
‘Acoxnom 13. Na arodeyel 6t w0 /2 dev etvar pnrés apiduds.

‘Acxnon 14. Eotw {a,}, {by} 6U0 axodovilics e a, — a kar b, — b.



i) Av an < by ya kdde n € N, detére éria < b.

i) Av a, < by, ya kd0ec n € N, unopotpe va ovunepdvovue dtia < b ;
iii) Av m < ap, < M ya ki n € N, deibre oum < a < M.
‘Aoxnon 15. Eotw {a,} axodovdia mpaypatikdy apripdy.

i) Aetre 6t a, — 0 av ka1 pévo av |a,| — 0.

it) Aetére ét1 av an — a # 0 tote |ayn| — |a|. Ioydea to avtiotpogo ;
iii) ‘Fotw k > 2. Aeitte éu av a, — a téve {/]an| — /]al.

‘Acxnon 16. i) Eoww a > 0. Aciére éu {fa — 1.

it) Eotw {an} axodovdia Jetikdv npaypenixdy epiudv. Av a, — a > 0
téte {/a — 1. Ti{ pmopeire va mefre av an — 0 ;

iii) Aetére du Yn — 1.

‘Aocxnon 17. 1. Eoww a € R pe |a| < 1. Aeiére én1 n axoroviia b, = a”
ovykAiver oo 0.

)4 )4 z. /7 — 2 n
2. Ta noiés nipés wov x € R ovykdivear ) axodovdia (L_ﬁg)

’ 7 e 7 o n
Aoxnon 18. Na derylet, jie tov opoud, ot n akodovdia v, = 53— OUyk-
Afver oo 0.

‘Aocxnor 19. Yroloyiote ta dpia twv tapakdtw akolovthay:

. _ n34+5n242
1) an = "H5ag

i) by =5+ gor o @y

i) cn:ﬁJrﬁjL...Jr n;ﬂ
) dn = 5.
v) en = ?J,Zi—z

Ui) Jn= 4%

vii) gn = 2.

viii) hy = %7



i) @, = LEEEpent

) yn = 75 — ntl

Ti) 2z, = %
xii) Uy = %
i) vy = LU

ziv) wy, = nc”, |c < 1.

‘Aocxnorn 20. Fotww A un kevé kar dvw ppayuévo vrootvolo tov R. Av

a = sup A, deilte dn1 vndpyer akodovdia {a,} oroyeiwr tov A pe lim a, = a.
n—oo

‘Aoxnor 21. Eoww a > 0. Oecwpolue tuydr x1 > 0 kar ya kdfe n € N
opilovue

1 a
Tn4+1 = *(l’n + 7)
2 T,

Aetlre 6nin {x,}, tovddyiotor and tov deltepo dpo tng ka1 mépa, elvar plivovoa
ka1 kdtw gpaypévn and tov \/a. Bpefte to lim xy,.
n—oo

‘Aocxnon 22. Eotw {a,} axolovdia pe a, — a. Opilovue pa Seltepn
akolovllia {b,} Oérovzag

a1+ +an

Aetére 61 b, — a.

‘Acxnon 23. i) Eoww aj,as,...,a; > 0. Aecitre du

by, == ’\l/a’f—l—ag—l—---az—>max{a1,a2,...,ak}

it) Yroloyiote to dpro tng axoloviliag

1
Tp=—V1I"+27 4+ +n",
n

‘Aocxnor 24. Eoww [ : [a,b] — [a,b] ovvexiis ouvdptnon. Na deylel o
vndpya x € [a,b] pe f(x) = x.

‘Acxnon 25. Eoww f,g : [a,b] = R owveyelc ovvaptrioags nov ikavonoovv
y f(x) > g(x) ya kde x € [a,b]. Aeibre dr vndpyer p > 0 dote f(x) >
g(x) + p ya kde x € [a,b].



‘Aocxnor 26. Xpnoonoirtag tov opioud tov opiov, deiéte ot

1 —/1 -
lim\/ o Y —1ka lim ﬁ(\/x—l—a—ﬁ):g,aeﬂ%.

a0 x z—+00
‘Aoxnor 27. Eoww f,g: R = R oweyels auvaptioes. Aeiéte éni:
i) Av f(x) =0 ya kdle v € Q, tdre f(y) =0 ya kdde y € R.
i) Av f(z) = g(x) ya kdle x € Q, tdre f(y) = g(y) ya xdde y € R.

iii) Av f(z) < g(z) ya kdle x € Q, tdre f(y) < g(y) ya kdle y € R.

‘Acxnon 28. Eoww f: R — R pe f(x) = { i’x xf%@@ . Aeire on

lim f(z) =0 ka1 6T1 av xg # 0 tére dev vndpyer To lim f(x).
z—0 )

‘Acxnon 29. Fotw a, B, v> 0 ka1t A < p < v. Aetre o6n n egiowon

a
T S,
T—A T—Wu xT—V

éxel touddywrov pla pila oe kaOéva and ta Saoriuata (A, 1) xar (@, v).

‘Acxnon 30. Eoww f : [0,1] — R oweyris ovvdptnon. Trodérovue éu
undpyovr x,, € [0,1] dote f(x,) — 0. Aeilre dn vndpye xo € [0,1] doze

f(x()) = 0.



